Drodzy Rodzice!

Dziecko, to najpiękniejszy dar Pana Boga. Wasze dziecko uczy się żyć. Dzięki Wam poznaje świat i może również poznawać Boga. Dziecko, aby nawiązać kontakt z Bogiem potrzebuje przykładu wiary swoich najbliższych. Katecheza przedszkolna ma za zadanie prowadzić dzieci do Boga, ale będzie to trudne zadanie bez Waszego (Rodziców) wysiłku i wsparcia.  Dlatego zachęcam wszystkich Rodziców dzieci uczęszczających na katechezę w przedszkolu                 do współpracy w wychowaniu religijnym Waszego Dziecka. 

Pomóżcie również swojemu dziecku w prowadzeniu zeszytu ćwiczeń              („Świat dziecka Bożego”  - grupa II,  III, „Spotkania dzieci Bożych” - grupa IV  i V oraz „Tak! Jezus mnie kocha"  - grupa  VI , VII i VIII), kolorowaniu obrazków, wypełnianiu innych zadań,   aby mogło lepiej poznać Tego, który Wam je dał jako Wasz największy skarb.

Informacje dot. katechezy są dostępne na tablicy ogłoszeń                                 w przedszkolu oraz na stronie internetowej przedszkola w zakładce katecheza.
Szczęść Boże!
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